



Российская газета: "По обе стороны ограды"

СКР назвал основной мотив бойни на Хованском кладбище

Вчера стало известно, что финансовый мотив преступлений на Хованском кладбище следствие рассматривает в качестве основного мотива дикой бойни с человеческими жертвами.

Об этом официальный представитель Следственного комитета Владимир Маркин заявил корреспонденту «РГ». Расследует уголовное дело по Хованскому кладбищу Главное следственное управление столичного подразделения СК.

Дело заведено по факту убийства трех человек в ходе перестрелки и хулиганства на самом крупном столичном кладбище.

По словам Владимира Маркина, в числе фигурантов дела - 14 человек, среди которых есть интересные граждане - начальник территориального отделения ритуального обслуживания № 3 ГБУ Москвы «Ритуал» Юрий Чабуев и бывший сотрудник патрульно-постовой службы полиции ОМВД России по Москве по району Хамовники Никита Мошенко.

В зависимости от роли каждого эти люди подозреваются по целому списку уголовных статей - убийство двух и более лиц, совершенное группой лиц по предварительному сговору, незаконное приобретение, передача, сбыт, хранение, перевозка или ношение оружия, боеприпасов, хулиганство, совершенное группой лиц.

Вчера следствие ходатайствовало перед судом об избрании в отношении всех 14 подозреваемых меры пресечения в виде заключения под стражу.

Напомним, что в минувшую субботу 14 мая 2016 года во время драки и перестрелки у центрального входа на Хованское кладбище в Москве три человека погибли на месте происшествия и более тридцати получили телесные повреждения различной степени тяжести.

Причем двоих из погибших смертельно ранили, а один несчастный погиб под колесами автомобиля.

Все пострадавшие были госпитализированы. Известно, что раненым оказывается необходимая медицинская помощь, а за жизни трех человек, самых тяжелых, до сих пор продолжают бороться врачи.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

По словам Маркина, над расследованием этого резонансного уголовного дела работают 40 следователей и 12 экспертов-криминалистов.

- На данный момент финансовый мотив совершения преступлений рассматривается следствием в качестве основного. Информация о совершении преступлений на национальной почве подтверждения не нашла, - заявил Владимир Маркин.

Криминалисты на месте бойни собрали целый арсенал. На кладбище был изъят один небоевой автомат Калашникова, два травматических пистолета, а также более 300 объектов исследований, по которым назначено свыше 18 криминалистических экспертиз.

На вчерашний день по отчетам следствия были допрошены более 100 фигурантов уголовного дела из числа пострадавших, задержанных и свидетелей.

Как заверили корреспондента «РГ» в СК, в рамках расследования будет дана правовая оценка финансово-хозяйственной деятельности столичного государственного бюджетного учреждения «Ритуал». А еще в следственном ведомстве пообещали, что обязательно будет юридическая оценка действиям и бездействию должностных лиц, в том числе правоохранительных органов, «которые, возможно, способствовали трагическим последствиям».

Правда, никакой конкретики по фамилиям чиновников в погонах и без погон Владимир Маркин пока не привел.

17 Мая 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1039600>